

OBSAH ČLOVĚKU PASTÝŘEM

<i>Ze je člověk člověku vládní, to je stará pravda, ale co to znamená být bližním?</i>	
<i>Gertrudeke van der Maas:</i> Bývají v Nizozemí nazýváni také „pastýři a ovčáci“	
Člověk člověku pastýřem	5
<i>vlastní se evangelizací Slova a katechezi. Tyto úkoly faráže jsou pro mnohé ne- vlastní se evangelizací Slova a katechezi. Tyto úkoly faráže jsou pro mnohé ne-</i>	
<i>Rozhovor s Pavlem Kalusem</i>	
Byl bych jiným farářem	7
<i>pastýřem.</i>	
<i>Jan Kraaijeveld:</i> <i>Het Pavel Kalus. Byl by zcela jiným farářem než je, kdyby</i>	
Cvičení v pastorační komunikaci: nepostradatelné zboží	12
<i>v klinickém prostředí“ vlastně obnáší a přináší. Jan Kraaijeveld obnáší svou po-</i>	
<i>Gabriela Horáková:</i> <i>komunikaci. Chtěl-li zprostředkovat, navázat komunikaci</i>	
Pastorační péče v nemocnici	17
<i>ji příjemcem. Ona diva autou se vraceti k vyvítku, který společně, nesp. jenem jako</i>	
<i>Henk Veltkamp:</i> <i>do budoucího supervizor absolvovali, a hledají perspektivy pasto-</i>	
Duchovenská služba v nizozemském zdravotnictví	24
<i>Následující dvojice příspěvků se soustředí na pastorační práci v nemocnicích.</i>	
<i>Christiaan Donner:</i> <i>krizových situacích jsou konfrontováni se závažnými život-</i>	
Vězeňský pastorát v Nizozemí	35
<i>nemocnicích, tak lidstvo se je naopak zakorenění v nizozemských zdravotnických</i>	
<i>Bohdan Pivoňka:</i> <i>Horáková podtrhuje důležitost pastorační péče v nemocnicích</i>	
Duchovní služba v českých vězeních	46
<i>toho. Henk Veltkamp navrhuje, jak i přes pokračující sekularizaci je pastorační</i>	
<i>Hanneke Meulink-Korf, Aat van Rhijn:</i> <i>vní. Duchovní péče o pacienty skrýtka</i>	
Kontextuální pastýřská péče	52
<i>Jinou krizovou situací, ve které se člověk může ocitnout, je pobyť ve vězení.</i>	
<i>Pavel Filipi:</i> <i>ovní o duchovní péči ve vězenských zařízeních dává pohledem</i>	
Několik poznámek k textu H. Meulink-Korf	65
<i>rozemí a na ke významným jednoduchý přístup a může se takto povědit důvěry-</i>	
Personalia	66
<i>teral – pastýř – automaticky zleňuje nebo ve světě zle za mírnou, jak sou-</i>	
<i>Bohdan Pivoňka ve svém příspěvku. Je-li v Nizozemí samostatným před-</i>	
<i>politikem, že neuvěřím, melou, slyšet svého přítele na duchovní péči, v České</i>	
<i>republice panuje taková situace a církve bojují za své právo provázet duchovní</i>	
<i>péči ve věznicích.</i>	